

出國報告（出國類別：考察）

## 考察觀摩古蹟及地方建設

服務機關：埔心鄉民代表會

姓名職稱：邱代表德芳

派赴國家：越南

出國期間：112.08.10 – 112.08.16

報告日期：112.08.20

# 埔心鄉民代表會出國報告書

出國人員	邱代表德芳
出國地點	越南河內峴港
出國日期	112年08月10日至112年08月16日
報告日期	112年2月20日
一、目的	考察觀摩古蹟及地方建設
二、過程	埔心→桃園→河內→峴港→河內→桃園→埔心
三、心得	<p>記得好久沒到越南，對越南的印象始終停留在越戰時，是一個貧困、落後，又雜亂的國家。</p> <p>但經此次親自到越南河內考察，才發現越南建設進步不可同日而語，到處充滿生機，各項建設蓬勃發展，似乎擺脫落後國度。</p> <p>尤其在文化古蹟保存方面，更是政府與民間極為用心，如會安古城、進記古宅、日本橋、福建會館及廣肇會館，迄今仍保存完整良好，不因戰爭之洗禮而破壞。</p> <p>可說越南在建設及經濟發展，已非昔日吳下阿蒙，有可能擠上開發中國家，這點是值得我們效法。。</p>
四、建議	<ol style="list-style-type: none"><li>1. 建請政府對文化古蹟之保存，應效法越南，不因經濟發展或其他建設之需要而破壞，要知保存是不容易。</li><li>2. 交通建設，可謂建設之母，他帶動經濟發展與繁榮，但對交通秩序要如何改善，也是重要課題。</li><li>3. 經濟建設及觀光發展，不要有意識型態心裡作祟，否則有一天會被越南超越。</li><li>4. 今日越南能從落後國家迎頭趕上，最主要是政府拋棄舊思維，洞察國際情勢，掌握經濟脈動，人民似乎也覺醒，不受法國浪漫主義影響</li></ol>